

各地甬商 迎春话发展

新疆宁波商会

1月20日下午，新疆宁波商会在环球大酒店召开第一届第三次会员大会暨2018迎春联谊会。陈小莉会长作新疆宁波商会2017年工作报告。报告回顾了2017年工作，对2018年商会工作的总体思路和工作进行了展望。2018年新疆宁波商会紧紧围绕沟通发展和谐进步的办公宗旨，积极摸索办会思路，通过搭建交流平台等形式，开展商会内部活动，搭建交流平台，努力提高运作质量。

重庆宁波商会

1月20日，重庆宁波商会举行了“开启新时代，创新赢未来”2018年新春团拜会。龚云定会长表示，2017年是一个充满喜悦和收获的年份，企业稳步发展，规模有效扩大，效益逐步增加。商会也充分发挥商会服务的职能，多次深入走进会员企业，开展交流学习，为会员间信息互通、资源共享提供了更多、更好的机会，促进会员单位之间的友好合作与共同发展。新的一年，商会将以全面贯彻党的十九大精神和充分发挥新时代的浙商精神为各位老乡服务好。

天津宁波商会

1月14日晚，天津市宁波商会在天津泛太平洋大酒店宴会厅举办2018迎新年会。300多位会员齐聚一堂，赏歌舞、抽大奖、品美酒，共同度过了一个愉快难忘的夜晚。

天津市宁波商会会长戎鹏举向与会嘉宾和会员致以新年问候和祝福，并简要回顾了2017年全体会员响应天津市宁波商会号召，发扬宁波帮精神，同甘共苦，克服艰难险阻成功实现企业转型升级，并引导一部分会员企业走向外地，在新的起点上实现再出发。为商会的会员企业、为优秀企业家点赞。

戎鹏举表示，2018年商会要适应新时代、聚焦新目标、落实新部署，推动高质量发展，以满足人民日益增长的美好生活需要和优美生态环境需要。



贵州宁波商会

1月27日，贵州省工商联宁波商会2018新春年会在贵阳市凯宾斯基大酒店召开，在黔甬商齐聚一堂，共叙乡情友情，共话发展，展望未来，凝聚力量、群策群力，共同谱写贵州省工商联宁波商会发展新篇章。贵州省工商联宁波商会会长王宋芳在致辞中说：在新的一年里，大家要不忘初心，砥砺前行！

宁波银行专栏

宁波银行总资产突破万亿

宁波银行近日发布亮丽的业绩快报：2017年末，公司总资产规模站上万亿新台阶，达到10267.90亿元；净利润达到93.34亿元，同比增长19.51%；资产质量继续保持优良，不良贷款率较年初下降0.09个百分点至0.82%。

自2000年以来，宁波银行励精图治，2001年资产总额突破百亿，2008年超过千亿，9年之后再次跨越万亿大关。一万亿元的资产规模，是银行业标志性台阶，标志着宁波银行从小银行迈入中型银行行列，是宁波银行发展史上的里程碑。

多年来，宁波银行以“了解的市场，熟悉的客户”为准入原则，坚持“门当户对”的经营策略，持续深化公司银行、零售公司、个人银行、金融市场、信用卡、投资银行、资产托管等利润中心建设，持续提升永赢基金管理有限公司和永赢金融租赁有限公司的可持续发展能力，形成多元化的业务增长模式，盈利能力位居上市银行前列，同时已齐备了中国银行业所有的业务资格和牌照，是同类银行中业务资格和牌照最全的银行。宁波银行通过不断提升专业经营能力，持续提升服务实体经济的质效，实现自身稳健、可持续发展。

宁波银行坚持“控制风险就是减少成本”的风控理念，扎实落地全面风险管理指引的各项要求，不断完善全面、全员、全流程的风险管理体系，建设和完善信贷集中作业中心、业务处理中心和监测中心，努力将各项风险成本降到最低。多年来，宁波银行不良贷款率保持在1%以下，拨

备覆盖率和拨贷比等保持良好水平，抵御风险能力较强，体现出良好的风险管理能力。在中国银行业协会2017年发布的商业银行稳健发展能力“陀螺(GYROSCOPE)评价体系”评价结果中，宁波银行稳健发展能力在全国城商行中排名前列。

2017年，宁波银行各项业务稳健发展，盈利能力继续保持良好的，不良率进一步降低，专业经营能力持续提升，经营管理得到了市场广泛认可。在英国《银行家》杂志评选的“2017全球银行品牌500强”榜单上，宁波银行以品牌价值14亿美元，位列全球银行第140位；在英国《银行家》杂志评选的2017年“全球1000强银行”排行榜中，宁波银行排名继续上升，位列全球第175位；先后获得《金融时报》《中国经营报》等媒体评选的普惠金融奖等荣誉。

2018年，宁波银行继续秉承“以客户为中心”的经营理念，专注主业，坚守本源，不断提升在细分市场上的金融服务能力和业务比较优势，在业务发展上，持续加大资源倾斜，不断提升服务实体经济的质效；在风险管理上，落实全面风险管理要求，守好风险底线；在客户服务上，不断创新产品，优化流程，满足客户多元化的金融需求。

